



Праздник, посвященный чуду, называется la Pedrega в память о месте, где была найдена Гостия



Чудесная Гостия остается нетленной

Из приходской церкви в Ониле была похищена дароносица, в которой находилась освященная Гостия. Несколько дней спустя женщина из соседнего поселка Тиби обнаружила посреди поля украденную дароносицу с Гостией. 28 ноября 1943 года, в 119-ю годовщину этого события, дон Гильермо Ихаррубия, посланник архиепископа Валенсии, удостоверился в полной сохранности Гостии и подтвердил подлинность чуда. Несмотря на то что с тех пор минуло более 180 лет, Гостия и сейчас остается нетленной.



5 ноября 1824 года Никола Бернабе, с детства прислуживавший у алтаря в Ониле, украл из своей церкви, среди прочей богослужебной утвари, дароносицу со Святыми Дарами. Весть о кощунственной краже так быстро распространилась в округе, что торговец в Аликанте, которому вор попытался сбыть украденное, заподозрил неладное и известил полицию. Никола Бернабе был арестован, но отказался объявить местонахождение дароносицы, в которой все еще находилась Гостия. Прихожане вместе с гражданскими властями много дней прочесывали окрестности, но украденные предметы находились в соседнем городе Тиби, где жил вор. 28 ноября 1824 года женщина по имени Тереса Карбонель обнаружила их в местности, называемой la Pedrega («Каменоломня»). Женщина тут же вернула Святые Дары в Ониль, где ее встретили с ликованием. 119 лет спустя, 28 ноября 1943 года, дон Гильермо Ихаррубия, посланник архиепископа Валенсии,

установил полную сохранность Гостии, находившейся в украденной дарохранительнице, и подтвердил подлинность чуда.

До наших дней в приходской церкви св. апостола Иакова в Ониле можно поклониться чудесной Гостии, которая остается невредимой почти два столетия. Каждый год здесь отмечается праздник в память о евхаристическом чуде и обретении Гостии.